Сценарій виховного заходу з інформатики та фізики на тему:

« Фізичні мандрівки»
.

с. Новопілля
2015 р.

Тема: «Фізичні мандрівки»
Мета:

Знаннєва: перевірка умінь з інформатики при висвітленні фізичних понять, вчень та явищ.
Розвивальна: розвивати логічне мислення та творчу уяву, удосконалювати свої креативні здібності у оформленні презентацій.
Виховна: виховувати повагу до своїх ровесників, дисципліну та культуру мовлення.
Обладнання: презентації учнів з різних фізичних глибинок, плакат з темою заходу, мультимедійні прилади.

Форма проведення: конкурс.
Місце проведення: класна кімната 11 класу.
Дата та час проведення: 20 грудня 2015р. о 14.00.
Програма заходу

І. Вступне слово.
II. Захист учнівських презентацій.
III. Екологічна вікторина.
IV. Підсумки. Нагородження переможців.
Хід заходу:
І. Вступне слово.

Ведучий 1: Добрий день шановні учні, вчителі та гості. Сьогодні наш виховний захід присвячений умінню демонстрації з фізики за допомогою набутих знань учнів на уроках інформатики, вивчаючи тему « Презентації у Power Point MO”. На нашому заході вас чекають цікаві вікторини, маленькі відкриття, різноманітного роду презентації і багато іншого. 
Ведучий 2: Оцінювати наших учнів буде шановне журі, до складу якого виходять:

1. ___________________________________________________________.

2. ___________________________________________________________.

3. ___________________________________________________________.

4. ___________________________________________________________.

Ведучий 1: Журі проводитиме оцінювання спираючись на 12 бальну систему, тобто найвищий бал – 12. А в кінці нашого заходу ми визначимо хто отримав перемогу у номінаціях:

· « Кращий креатин»

· « Найцікавіша презентація»

· « Найефектніша презентація»

· « Найсмішніша презентація»

· « Глядацькі симпатії»

· « Кращий захист»

 
На розсуд нашого журі свої презентації нададуть учні 9-А та 9-Б класу. Отже увага!

Ведучий 1. Фізика — слово дзвінке і разюче:
В ньому хмаринка і сонце палюче,
Все, що літає, дзвенить і блищить,
Плаває в водах, холоне, кипить.
Ведучий 2. На всі боки озирнись
І уважно подивись,
Ти побачиш тоді враз
Фізику навколо нас!
Разом. Поєднаємо ми, звісно,
І цікаве, і корисне!
ІI. Захист учнівських презентацій
Ведучий 2: Першими демонструвати свою презентацію будуть:

1. _____________________________________________________________

2. _____________________________________________________________

3. _____________________________________________________________

4. _____________________________________________________________

5. _____________________________________________________________

6. _____________________________________________________________

7. _____________________________________________________________

8. _____________________________________________________________

9. _____________________________________________________________

10. _____________________________________________________________

11. _____________________________________________________________

12. _____________________________________________________________

13. _____________________________________________________________

14. _____________________________________________________________

15. _____________________________________________________________

16. _____________________________________________________________
Ведучий 1: Наш виховний захід підходе до завершення. Всі учні продемонстрували свої цікаві та красиві презентації. Залишилося визначити переможців і поки наше вельми шановне журі підбиває підсумки ми пропонуємо вам взяти участь у «Екологічній вікторині», де вам зачитуватимуться вирази, де ви маєте розкрити їх фізичний зміст, отже:
III. Екологічна вікторина
1. Як лисиця використовує великий пухнастий хвіст під час бігу?

Відповідь. Лисиця використовує його як кермо, що дає змогу робити круті повороти.
2. Пояснити зміст прислів'я: «Коси, коса, поки роса».

Відповідь. Мокра трава має більшу масу, а, отже, й інерцію спокою.
3. Чому кістки у птаха наповнені не кістковим мозком, а повітрям?
Відповідь: Щоб добре літати, треба мати легкий і разом з тим міцний скелет. Маса усіх кісток двокілограмового птаха-фрегата лише 115 г.

4. Чому під час прополювання буряна слід витягати з ґрунту повільно, уникаючи ривків?
Відповідь. Повільно витягуючи бур'яни, виполюємо їх з корінням, якщо ж тягнути ривком, то бур'ян унаслідок інерції не встигає прийти в рух, стебло переривається, а коріння залишається в землі.
5. Яку роль відіграє здатність деяких рослин скручувати листя під час вітру?
Відповідь. Рослини легше витримують дію вітру, оскільки зменшується лобовий переріз листка. Форма листка стає більш обтічною, зменшується лобовий опір.
6. Чому квочка не боїться розбити яйця, які висиджує, в той час як слабке курча, вилуплюючись, легко пробиває шкаралупу яйця?
Відповідь. Шкаралупа яйця — той самий склеп, де клиноподібна форма камінців, заважаючи їм опускатись, не перешкоджає їхньому підніманню.
7. Іноді доводиться підпирати гілки яблунь, коли яблука починають наливатися. Для чого це потрібно?
Відповідь. Вага яблук збільшується, тому гілки дерева можуть поламатися.
8. Крокодили іноді ковтають камінці, маса яких становить близько 1% від маси їхнього тіла. Для чого вони це роблять?
Відповідь. Камінці служать баластом, який дає змогу крокодилу ходити дном річки і швидко затягувати жертву під воду.
9. Як курка може удвічі збільшити тиск на підлогу?
Відповідь. Піднявши одну лапу. Площа опори при цьому зменшується удвічі й у стільки ж разів збільшується тиск.
10. Чому лосі досить легко можуть ходити болотом?
Відповідь. Роздвоєні копита лосів мають перетинку, яка збільшує площу опори і зменшує тиск. Крім того, для парнокопитних не характерне атмосферне засмоктування.
11. Чому маленька бджола створює своїм жалом великий тиск? Відповідь. Жало у бджоли дуже гостре. І навіть мала сила, що діє на
надзвичайно малу площу, здатна створити великий тиск.
12. У слона коротка шия, що заважає йому нагинатися до водойми. Як же йому вдається напитися?
Відповідь. Слон несвідомо використовує атмосферний тиск: він опускає хобот у воду і втягує в себе повітря. Під дією атмосферного тиску хобот наповнюється водою, потім слон згинає його і вливає воду до рота.
13. Чому гуси і качки плавають у воді і виходять з неї сухими, а кури тонуть?
Відповідь. Гуси і качки змащують своє пір'я жиром зі спеціальної залози, що міститься на куприку. Тому воно не змочується водою і вода не проникає в товщу пір'я, за рахунок чого вага птаха менша, ніж архімедова сила. Кури не мають таких залоз.
14. Які властивості організму деяких риб допомагають їм успішно полювати в мутній воді?
Відповідь. Деякі риби дуже чутливі до найменшої зміни напруженості електричного поля. Так, наприклад, гімнарх — великий нічний хижак, відчуває зміну напруженості електричного поля 10 В/м. Це дає йому можливість точно визначити місце перебування жертви, яка своїм тілом впливає на зміну цієї напруженості.
15. Чому собаки в спеку висовують язик?

Відповідь. На тілі собаки немає потових залоз. Виділення вологи з язика собаки має таке саме значення, як виділення поту з тіла людини.
16. Чому комахи, які живуть у полярних краях, на високогір'ї мають темне забарвлення?
Відповідь. Це допомагає їхньому тілу поглинати більше сонячних променів.
17. Чому очі білого ведмедя не засліплює блиск снігу та льоду в сонячні дні?
Відповідь. У білого ведмедя від блиску снігу та льоду очі захищені напівпрозорими перетинками, ніби своєрідними окулярами.
18. Які тварини—джерела холодного свічення вам відомі?
Відповідь. Найбільше тварин, що світяться, живе у морях і океанах. Світяться інфузорії-ночесвітки, коралові поліпи, медузи, головоногі молюски та багато риб, особливо глибоководних. На суходолі—це жуки-світляки.
19. У північній Бірмі, на Тибеті, в західних та південних районах Китаю живе вівцебик — такий. Це досить велика тварина масою до 350 кг. Як йому допомагає переборювати важкі кліматичні умови щедро просякнута жиром шерсть?
Відповідь. Просякнута жиром, вона не змочується водою і тому не намокає у холодну погоду. Це служить надійним захистом від вранішніх і вечірніх туманів.
20. Чому очі кішки яскраво світяться в темряві, якщо на них спрямувати світловий промінь?
Відповідь. Очі кішки, як і інших тварин, відбивають світло в напрямі, протилежному до напрямку розповсюдження. Око кішки являє собою систему із лінз та увігнутого дзеркала.
IV. Підсумки. Нагородження переможців.
Ведучий 1: Підрахунки зроблені, переможці визначенні. Отже, у номінації    «Кращий креатин» перемогу здобувають: _________________________________________________________________
Переможцями у номінації «Найцікавіша презентація» стали: _________________________________________________________________
Грамоту у номінації «Найефектніша презентація» отримали: _________________________________________________________________
Переможцями номінації «Найсмішніша презентація» стали: __________________________________________________________________
Грамоту у номінації «Глядацькі симпатії» отримують: __________________________________________________________________
І нарешті переможцями у номінації «Кращий захист» стали: __________________________________________________________________
Ведучий 2: Ви всі наші режисери, дослідники та художники. Ми дякуємо вам за прийняття участі у нашому заході. Велику вдячність висловлюємо учням 9-А та 9-Б класів за виконану ними роботу. Дякуємо за увагу!!!
